

惊魂事件

►事发现场



长沙

男子银行取钱后遭枪杀 被劫走4.5万元现金，警方已悬赏缉凶



4日中午，长沙市天心区芙蓉南路一家银行营业部附近发生一起枪杀案。一名男子在马路边遭枪击后身亡。经过现场侦查，长沙警方初步确定受害人被劫走45万元现金，同时对外发布了犯罪嫌疑人的体貌特征。

据长沙市公安局介绍，4日中午11时26分左右，郭某（男，41岁）乘车前往长沙市天心区芙蓉南路新姚路口附近一家银行储蓄所取款。取款并离开储蓄所后，当郭走到马路旁停放的一辆黑色轿车边时，突然遭到一名男子开枪袭击。郭中弹后当场死亡，其携带的4.5万元现

金被抢走。犯罪嫌疑人作案后，立即逃离现场。

案件发生后，湖南省、长沙市公安局调集了大批警力迅速赶赴现场，展开勘查和侦破工作。经过调查，警方目前掌握的犯罪嫌疑人体貌特征是：男，40岁左右，身高约1.7米，身材中等偏瘦，身穿一件深灰色夹克。

长沙警方表示，广大群众一旦发现犯罪嫌疑人或者相关线索，请立即拨打110或者与长沙市公安局刑侦支队联系。对提供重要线索协助抓获犯罪嫌疑人的群众，长沙警方将给予重奖。

综合

现场还原

手还没碰到车门，就被枪击中

小车旁躺着一具男尸

中午11时40分许，记者赶到事发地点。此时，现场已拉起长宽各约10米的警戒封锁线，约20名警察守候在现场，包括记者在内的人外人都不得入内。

一辆牌照为湘ABH940的小轿车停在中国农业银行铁道分行门口，小车车后门旁边躺着一具男尸。男尸上身穿黑色西装，下身穿蓝色牛仔裤，身体背部朝下蜷曲，胸前挂着一只棕色手提包。地面上有一摊鲜红的血迹。

一名30多岁的短发中年女子在封锁线外被两名便衣警察搀扶，她情绪激动，一直痛哭。2分钟后，这名女子被带到警车内，记者看到，她哆嗦着拿出手机打电话，用长沙话说：“我现在在农行，出事了……”随后痛哭。

保安以为是爆胎

据多名知情者说，这是一起持枪抢劫案。围观者中一位穿白色西装的李姓中年男子说，当时他正好去对面的天虹百货超市买菜，突然听到“砰”的一声巨响，以为发生了车祸，后仔细一看，农业银行门口一小车旁，一名男子应声倒地。这名目击者随后看到，中枪男子被人击中头部，当场死亡，事发小

车旁还留有弹壳。

农业银行旁边是通泰·梅岭院小区宿舍，值班保安廖某当时也听到了枪声，一开始以为是爆胎，出来后发现了死者已经中枪倒地。

住在附近的一名丁姓女士说，之前痛哭的女子是死者的妻子，当时来的时候还牵着一条狗，“好像是不知道丈夫出事了，后被警方在封锁线外拦住，才突然情绪失控。”

据多名知情者说，陪同死者一起来取钱的还有他的侄子，他的侄子在车里等他，男子手还没碰到车门，就被枪击中。

枪手有人接应？

记者赶到现场时，警方已经封锁现场，死者脸部朝下，倒在一辆车牌为湘ABH940的黑色现代车旁边，他身着深色外套，蓝色牛仔裤。

据旁边超市老板讲，他当时听到一声枪响，赶到现场时，只看到有人倒在地上，好像看到有人往北跑，上了不远处一辆深色的轿车，车子马上开走，不确定是不是凶手。

自称死者好友的刘女士告诉记者，死者名叫郭朝云，今年41岁，江苏人，他来长沙做生意十几年，为人憨厚，不爱与人计较，应该不会与人结仇。

综合

上海

煤气泄漏毒倒一幢楼的住户 致2人死，疑是地下煤气管道破裂所致

“整幢楼使用的是液化气罐，居然这么多人煤气中毒，实在离奇！”上海西安路8号一位“死里逃生”的居民感叹道。昨天上午7时多，这幢3层老式民宅发生煤气中毒事件，25名居民被送至医院抢救，截至发稿时已有2人死亡，5名处于重度中毒状态。

据初步了解，这是楼房前的一根地下煤气管道破裂，导致煤气泄漏通过下水道进入居民家中。目前，事故的原因正在进一步调查中。

下夜班爬窗发现家人昏迷

出事的西安路8号楼是一幢老式民宅，共有3层。现场一股浓烈的煤气味让搜救人员纷纷戴上了口罩。

在7时45分接到居民报警电话后，搜救人员从西安路陆续抬出了多名昏迷、呕吐的居民。

家住201室的66岁周有财老人告诉记者，昨天清晨7时许，他听到隔壁203室有很响的敲门声，发现是隔壁的



工作人员正着手抢修

男主人张某下夜班回家。

“他们家反锁着门，张某久久敲门，就是无人应答。我们俩都闻到楼道里有股煤气味，当时就感觉有些不妙。”周有财说。

此后，张某找来一把长梯子，从窗户爬进了家中，结果却见丈人、老婆和8岁的女儿躺在了地板上，三人已陷入了昏迷状态。

整幢楼居民几乎全中毒

几乎就在同时，周老伯下楼敲了敲底楼人家的门，可是均无人应答。“要是在平时，这么大的动静，又在上班时间，大家肯定早就出门查看，会不会大家都出事情了？”周老伯当时心绪不宁。

据悉，底楼一间临时搭建房内的是一对江西籍夫妻，在

对面一家店面从事铝合金加工业务，丈夫姓李，两人平时6时就会起床，到对面开门做生意。周老伯撞开老李家的门，发现他已头朝下，身体趴在床上，李妻也不省人事。

周老伯随即报警，并叫来马路对面一家商铺的工作人员，共救出101室蒋家、203室张家以及老李家共8人，这些伤者均已昏迷。

2人死5人重度中毒

据虹口区政府表示，这起事故中现场发现25人煤气中毒，截至发稿时已有2人死亡，另有5人重度中毒。

昨天上午9时许，煤气公司的抢修人员已经来到现场，调查事故原因。初步怀疑是地下煤气管道发生破裂。昨天中午，抢修人员找到了管道的破裂处，并着手进行抢修。“煤气管道破裂处附近刚好是下水道，泄漏的煤气慢慢地从下水道的接缝处渗入了居民家中，居民都睡着了，根本没发觉。”抢修人员说。据《上海商报》

他们都是“牛”人

兰州警方突击大扫黄 “忘情”男女毫不理会

年关临近，兰州市内“黄赌毒”现象再次抬头，12月2日晚，城关公安分局治安管理大队、消防科两部门联合对辖区内群众反映强烈的人员密集场所以及娱乐场所进行了突击检查。检查中发现，部分娱乐场所不仅没有办理任何营运手续，而且一些酒城、舞吧等场所的黑灯舞池里竟然存在卖淫现象。

当晚11时30分，执法人员冲入“流星雨”酒城后，数对男女仓促提起衣裤冲出舞池，然而一对男女面对执法人员的突击检查以及闪光灯毫不理会，“忘情”地搂在一起（见右图），女子甚至不断安慰顾客不要惊慌。警方随后对该场所进行了临时查封。据《兰州晨报》



大桥挖坑无警示致人死 官员称行为人自己担责

日到12月1日的4天内，两坑内一共陷入5辆摩托，导致3人死亡。

前日，记者从涪陵区新妙镇政府了解到，高朝门大桥上的伸缩缝深坑的确已经造成3人死亡。而当地派出所的出警记录证实，该处至少已经发生了5起以上车祸。

随后，该负责人与南涪公路负责该大桥修建的赖经理通话，通报事故情况，希望对方引起重视，结果赖经理称，对该处已经连续发生3人死亡的事故不敢相信。负责协调该公路建设的涪陵区协调办一杨姓负责人则表示，该公路并未完工，不允许车辆通行，有人擅自开车上路造成生命危险，应该由行为人自行担责。

据《重庆晚报》



桥面挖开一个大坑

认为女厕所里人流量大 小伙贴启事征女友

网友的女友帮忙贴在厕所里。

性格内向不交际，四年没谈恋爱

杨阳的家在永川莲花镇的村子里，从小就努力读书，课余也爱读小说。杨阳说，高二时他喜欢上了班上一名叫梅梅的女生，内向的他羞于表达，上大学后要到了对方的QQ也只是简单地留言问候，“我怕表白后她会笑话我，所以一直没有勇气说。”大一下学期时听说她交了男友后，他彻底打消了念头。

杨阳除了与班上一名同室男生关系不错外，几乎不与其他同学接触，总是躺在床上看小说，偶尔也写点爱情故事，一晃就过了4年。班上的18个男生都谈过恋爱，他却没谈过。

可两天过去了，竟连一个应征电话和短信都没有，他的脸上有些失望。据《重庆时报》